
Skrb za kulturno-estetsko
vzgojo mladih

V ponedeljek, 21. novembra, je
bila seja Sveta za kulturopri ob-
činski konterenci SZDL, kjer so
med ostalim razpravljali o pred-
logu izhodišč preobrazbe Pionir-
skega doma — Centra za kulturo
mladib, v skladu s katerimi bi
kulturno-estetski vzgoji mladib
posvetili še več skrbi kot doslej.

Že spomladi letošnjega leta je
bila na pobudo mestnega komite-
ja ZKS za idejna vprašanja vzgoje
in izobraževanja znanosti in kultu-
re, f ormirana posebna komisija, ki
naj bi proučila trenutno stanje in
izdelala nov koncept organizirane
kulture mladih in otrok.

Sedaj delujejo v okviru zavoda
Pionirski dom Mladinsko gledali-
šče, Pionirska knjižnica in odde-
lek za posamezne zvrsti estetske
vzgoje, ki pa svoj program izvajajo
neodvisno. V bodoče želijo vzpo-
staviti večje sodelovanje med po-
sameznimi sestavnimi deli Pionir-

skega doma in drugimi sorodnimi
institucijami." Trenutno je v te ra-
zlične oblike kulturnega udejstvo-
vanja vključenih 3000 otrok in
mladine, pretežno iz občin Šiška
in Bežigrad. Pri tem pa se postav-
lja vprašanje - kaj pa ostali ljub-
ljanski otroci, oziroma mladina.

V skladu z novim konceptom
delovanja naj bi Pionirski dom do-
bil funkcijo posrednika. Po tem,
ko bi se vzpostavilo tesnejše sode-
lovanje s šolami, vzgojnovarstve-
nimi zavodi in društvi in bi se na ta
način v vseh ljubljanskih občinah
organizirale izpostave Pionirske-
ga doma, naj bi se v te vključilo še
več mladih. Pomemben faktor je
namreč tudi oddaljenost in njego-
ve negativne posledice bi z usta-
novitvijo izpostav zlahka odpravi-
U.

Pionirski dom naj bi pomagal
šolam tudi pri organizaciji gosto-
vanj, prireditev ob praznikih, da-
jal šolam strokovno pomoč. To je

sicer tudi do sedaj bila ena od
njegovih nalog, le da bi se v skladu
z novim konceptom to sodelova-
nje še bolj poglobilo. Želijo tudi
pomagati pri vzgoji mentorjev-pe-
dagogov kulturnih skupin po šo-
lah. Za sedaj so na šolah za ta
predlog našli le malo pristašev. A
vendar bi prav ta kooperacija s
šolo, vzgojnovarstvenimi zavodi
in društvi pokrila kulturo in vrze-
li, ki so nastale na področju Ljub-
ljane.

Za sedaj deluje v Pionirskem
domu - Centru za kulturo mladih
- 19 pedagogov, kar je vsekakor
premalo. To stanje bi popravili z
organiziranjem aktivov zunanjih
mentorjev za vsako specifično po-
dročje. Do konca leta bodo tudi
dokončno rešili vprašanje načina
financiranja Pionirskega doma.
To naj bi v letu 1978 prevzele posa-
mezne samoupravne interesne
skupnosti.

Trenutno je torej dejavnost Pio-
nirskega doma v prehodnem ob-
dobju, na koncu katerega naj bi v
skladu z novim konceptom pričeli
delovati na mestni ravni.
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